MAT B1 - 2. ZH. / 1. rész — 2000-12-08 Név:

Gyakvez.:

1. Hatarozzuk meg az értelmezési tartomanyat és az
értekkészletét az f(x) = arcsin(2x) fiiggvénynek. (2 pont)

(4 pont)

2. Hatarozzuk meg az alabbi hatarértékeket!
(sin 2z)(sin 3z)

) lim SRS ST

z+3
b) zllgznoxz—Zc -

c) hm( 1+ siny)t/¥ =

.1
d) tlirgo 2 arctg(—t) =

3. Tegyiik fel, hogy az f fiiggvény értelmezve van az xg
pont egy teljes K kornyezetében. Az aldbbi mondatok
kiegészitésével adjunk meghatarozasokat arra, hogy az ,,f
fiiggvény folytonos az xy pontban”. (3 pont)

a) Minden v > 0 valéshoz van olyan n > 0 valés, hogy ha
zeK, es|x—x0|<|:| akkor |f(z x0|<D

b) Létezik az f bal és jobb oldali hatarértéke is zo-ban és
a két hatarérték ...

¢) Barmely K-beli, zo-hoz tarté [z,]5; sorozatra . ..

4. Az alabbi f(z) fiiggvénynek az A, B vagy C 4bran
lathaté fliggvény lehet a méasodik derlvaltja" (2 pont)

%ﬁ“

5. Szamitsuk ki az alabbi differencidlhanyadosokat!
(2+2 pont)

sinz

) (7) =
b) (1n(x\/x2—+1))' _

6. Mutassuk meg, hogy az f = z — 2% +3x+1 fiiggvény in-
vertalhato, legyen g az inverze. Szamitsuk ki a g'(1) értéket
(a g fuggvény meghatarozasa nélkiil). (8 pont)

1
7. Hatarozzuk meg az f(z) = z + — + 2 aszimptotainak
T

egyenletét! (2 pont)
g

8. Osszuk el az 2* — 22 — 2 — 5 polinomot (z — 3)-mal
maradékosan! (2 pont)

9. Hasznéljuk a L’Hospital szabélyt: (2 pont)

lim cos(lnzx) -1 _
z—1 In“ 2

10. Hol monoton fogyé és hol monoton névé az f(x) fiig-

-1
d (3 pont)

gvény, ha a derivaltja f'(z) = m?

11. Az z — In(1 + z) fiiggvény = 0-hoz tartozé 3-adfoku
Taylor-polinomja = (2 pont)

12. Melyek igazak (I) az alabbi allitasok koziil, és melyek
nem (N)? (2 pont)

]
]

c) Ha f folytonos és differencidlhaté az (a,b)-n, akkor ott

[]

d) Az [a,b] intervallumon értelmezett barmely folytonos
valos f fiiggvényhez taldlhato olyan € € (a, b) pont, hogy
e = 10 = fa)

T [

a) Ha f korlatos az [a, b]-n, akkor ott folytonos is.

b) Ha f folytonos az [a, b]-n, akkor ott korlatos is.

korlatos is.



